

Aprobat în CA al ISJ Giurgiu

în data de: 12.09.2022

Avizat,

Inspector Școlar General,

Prof. Ion GHIMPE/PEANU

Nr. înreg. 11892/ 09.09.2022



GRAFICUL UNIC AL ACTIVITĂȚII DE INSPECȚIE ȘCOLARĂ, MODULUL I, AN ȘCOLAR 2022-2023

TIPUL ACTIVITĂȚII	PERIOA DA	RESPONSA BILI	UNITATEA DE ÎNVĂȚĂMÂNT	DOCUMENTE DE INSPECȚIE	INDICĂTORI DE REZULTAT
Constăturile cadrelor didactice: <ul style="list-style-type: none">- diagnoza procesului educațional pentru anul școlar 2021 – 2022;- prognoza activităților pentru anul școlar 2022 - 2023;- precizări metodologice și legislative.	05.09. 2022 – 23.09.2022	Inspectorii școlari, metodiști, responsabili de cerc metodologic, cadre didactice	ISJ Giurgiu/ mediul online	Liste de prezență; Rapoarte de analiză.	Număr de cadre didactice participante.

<p>Inspecție tematică:</p> <ul style="list-style-type: none"> - verificarea respectării reglementărilor legale referitoare la evaluarea anuală a personalului didactic și didactic auxiliar; - verificarea documentelor proiective; - verificarea datelor introduse în SIHR; - organizarea concursurilor la nivelul unităților de învățământ pentru ocuparea posturilor rămase vacante după etapele de mobilitate. - verificarea încadrărilor. - verificarea transferurilor, a examenelor de corigență/ încheierea situației școlare/ diferență. 	<p>12.09. 2022 – 30.09.2022</p>	<p>Inspectorii școlari Inspectorii MRU ISGA</p>	<p>Toate unitățile de învățământ din județul Giurgiu</p>	<p>Plan managerial, Plan operațional, Decizii de comisii de la nivelul unității, Grafic și tematică CA și CP; Decizie componentă SIHR, verificarea corectitudinii datelor introduse în SIHR, procese verbale CA și CP. Verificarea legalității organizării concursurilor. Verificarea legalității realizării transferurilor, a examenelor de corigență/ încheierea situației școlare/ diferență.</p>	<p>Minimum 75% din unitățile școlare din zona de responsabilitate a inspectorilor</p>
<p>Inspecție tematică:</p> <ul style="list-style-type: none"> - verificarea rapoartelor privind starea și calitatea învățământului pentru anul școlar 2021 – 2022; - verificarea datelor statistice privind examenele naționale/ examenele de certificare a competențelor profesionale de nivel 3, 4 și 5; - verificarea constituirii CA, CP și a 	<p>10.10. 2022 – 21.10.2022</p>	<p>Inspectorii școlari</p>	<p>Toate unitățile de învățământ din județul Giurgiu</p>	<p>Raportul privind starea și calitatea învățământului din unitățile școlare pentru anul școlar 2021 – 2022. Rezultate statistice EN și bacalaureat/ exemene de certificare a competențelor profesionale de nivel 3, 4 și 5. PV CA, CP, comisii metodice.</p>	<p>Minimum 50% din unitățile școlare din zona de responsabilitate a inspectorilor</p>

comisiilor metodice, verificarea documentelor aferente CA, CP și comisii metodice; - verificarea activității compartimentului secretariat și arhivă;			Documente secretariat.	
Activități metodico științifice și psihopedagogice organizate prin cercuri pedagogice la fiecare disciplină de învățământ	sept – oct 2022	Inspectorii școlari și resp de cercuri metodice	Unități de învățământ din județul Giurgiu	PV cercuri/ activități metodice

Notă:

- ❖ Inspectorii școlari vor întocmi și vor depune la ISGA, după fiecare inspecție tematică, un raport al inspecției tematice efectuate pe fiecare unitate de învățământ inspectată;
- ❖ În fiecare inspecție tematică vor fi verificate și următoarele aspecte: semnarea condiții de prezență la zi, notarea ritmică, asistențele la clase ale directorilor, monitorizarea săptămânală a prezenței la cursuri și la stagiile de practică (inclusiv practica realizată la agentul economic în învățământul profesional dual)/laborator tehnologic/învățământ clinic, a cadrelor didactice și elevilor, căi și organizarea și desfășurarea examenelor de competențe profesionale din unitățile de învățământ postliceal;
- ❖ Inspectorii școlari pentru discipline își vor realiza graficele proprii de inspecție, planificând inspecțiile de specialitate în perioadele menționate în graficul unic al ISJ Giurgiu;
- ❖ În condițiile aprobării unor noi documente legislative/documente ale M.E. pe parcursul anului școlar 2022-2023, prezentul document va fi revizuit/completat;
- ❖ Monitorizarea desfășurării activităților din săptămâna „Școala Altfel” și „Săptămâna Verde”, se va face de către fiecare inspector de sector, în conformitate cu graficul pus la dispoziție de către unitățile de învățământ.

INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL ADJUNCT,
Prof. Florentina GĂINĂ

Florentina Găină